Z Konstytucji Rzeczypospolitej Polskiej:
… ustanawiamy Konstytucję Rzeczypospolitej Polskiej jako prawa podstawowe dla państwa oparte
 na poszanowaniu wolności i sprawiedliwości, współdziałaniu władz, dialogu społecznym …
Art. 20. Społeczna gospodarka rynkowa oparta na wolności działalności gospodarczej, własności prywatnej
oraz solidarności, dialogu i współpracy partnerów społecznych stanowi podstawę ustroju gospodarczego Rzeczypospolitej Polskiej.
Szanowni Państwo,

Mamy zaszczyt i przyjemność zaprosić Państwa - Członków Rady Dialogu Społecznego

i/lub osoby przez Państwa delegowane, do udziału w konferencji
„Dialog społeczny. Kogo to obchodzi?”
Konferencja odbędzie się 9 października 2017 roku

w Pałacu Lubomirskich – siedzibie Business Centre Club

w Warszawie przy Placu Żelaznej Bramy 10. Początek o godz. 11.00.

Dialog społeczny, współpraca partnerów społecznych należą do najważniejszych publicznych procesów, jakie zachodzą w naszym państwie. Jako takie znalazły swoje miejsce w zacytowanych wyżej zapisach Konstytucji RP.

Tymczasem dialog społeczny w świadomości Polaków nie ma takiej rangi na jaką zasługuje. Nie jest dla przeciętnego obywatela oczywiste, że współpraca „partnerów społecznych stanowi podstawę ustroju gospodarczego Rzeczypospolitej Polskiej". 

Wiele jest do zrobienia z punktu widzenia informacji, jaka powinna wypływać z samej Rady: czym obecnie się zajmuje, jakie są obszary sporu między partnerami społecznymi, w jakich sprawach istotnych dla społeczeństwa możliwy jest kompromis. Jednocześnie ważnym elementem wsparcia dialogu społecznego jest informacja przekazywana przez mass media. Dlatego też należy dookreślić, jakiego przekazu oczekują dziennikarze.
Podczas konferencji omówimy co i jak zmienić, by poprawić efektywność dialogu. Jak wzmocnić przekaz, że w nowoczesnym państwie, dialog partnerów społecznych stanowi  esencję demokracji. Co mogą zrobić rządzący, by ustawowe forum, czyli Rada Dialogu Społecznego stała się kluczowym miejscem konsultacji wszystkich proponowanych zmian w polskim ustawodawstwie? Jak uwrażliwić media, a zobowiązane ustawowo media publiczne w szczególności, na sprawy dialogu społecznego? 

Na te oraz na inne pytania chcielibyśmy poszukać odpowiedzi podczas naszej konferencji. Do dyskusji, którą poprowadzą Maciej Zakrocki, znany dziennikarz radia i telewizji oraz Zbigniew Żurek, wiceprezes Business Centre Club, zapraszamy wszystkich zainteresowanych rozwojem dialogu społecznego w Polsce. 

Zapraszamy przedstawicieli Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej. Parlamentarzystów. Przedstawicieli Ministerstwa Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej oraz innych ministerstw i instytucji. Zapraszamy również organizacje pracodawców i związki zawodowe, dziennikarzy prasy, radia i telewizji, przedstawicieli świata nauki, studentów, oraz inne osoby, zainteresowane dialogiem społecznym w Polsce.
Ewentualne pytania oraz potwierdzenia udziału w konferencji (prosimy o nadsyłanie ich

do 4 października 2017) prosimy kierować na adres: 

dialog@bcc.org.pl  

Serdecznie zapraszając, pozostaję

z poważaniem i pozdrowieniami,
Zbigniew Żurek, wiceprezes BCC
